n = P60 -40
Name und Spektralbereich
Ry 561_770 Y, 520 770

515 520 OstwaldFarben (o), Y\\~=88,6 X,~=86,01,Y,,~88,58,2,,=92,14 BD
0P~ 525 max (m) Buntwert, P60 x,=0,3224y,,~0,3321 +40
Mig, der Normfarbtafel (X10, Y10 Ao=(@o—29n) Y 80
Name und Spektralbereich Bo= (0o -bor) Y 64
R 561 770 ¥, 520 770 e 2
o Gm 475 573 G, 380_561 %= a [x/Y] T 3
$4Rm 380520 M, 573 475 bg = bao [2M)
5 ap0= 1, byo= -0,4 A
S ; ; ; y
2 n = P60 -
Q625 Name und Spektralg(e)reich 40
S Rm 561_770 ¥, 520_770
Gn 475_573 G, 380_561 4 + 2
Bm 380_520 M,573_475
23
CIE 1964 X10 OstwaldFarben (o), Yy\~88,6 7
0,0 + g max (m) Buntwert, P60 T-40
0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 in der Farbtafel (ag10 Pg10
BG231-1A_1 BG231-2A_1
X,~860LY,-88582,-92,14 B, X,~8601Y,=88582,-92,14 B,
Xy=0,3224y,,=0,3321 t4 Xy=0,3224y,,=0,3321 240
Ar=(@g-an) Y g 64 Ar= (=30 Y
Bi=(b1-by )Y By=(-by) Y
a1 =ay[(x-0,1794] 0 L 3 2y = a0 [(x=0,17D/y] 4
by =byo [ZA 0,=byo [(Mp1x-+bp1)/y] 8 | 6a
80=1, byp=-04 =1, by=-04 38 A
mr1=1,000bpy=0.17 : : N mp1=-0,157,0p1=0,385 : : z
2

»

n = P60 -40
Name und Spektralbereich 49
Ry 561_770 Y, 520_770

23

Gm 475_573 G, 380_561 4 Gm 475_573 G, 380_561 17
B 380_520 M, 573_475 Bm 380_520 M,573_475

23
OstwaldFarben (0), Y\~=88,6 7 OstwaldFarben (o), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P60 T-40 max (m) Buntwert, P60 T-40
in der Farbtafel (a3 19, by 10 in der Farbtafel (2510, bo10)

BG231-3A_1 BG231-4A_1
X,=86,01Y,=88582,=92,14 B, X,=86,01Y,=88,582,792,14 B,
Xw=0,3224y,,=0,3321 140 xw=0,3224y,,=0,3321 T40
A3=(ag=azp Y Ag=@=agp) Y
B3 =(b3—b3n) Y 80 64 By=(bg=bgp) Y
ag = ay [(x-0,171/] ay = ay [(x-0,17)/y] oo

b3=byg [(Mp1x+bp1)/y]
80=1, byp=-04

bs=byo [(Mp1x-+bp1)/y]
ay =1, byp=-0,4

/O'*\f
mMp;=-1,344,bp;=0,781 A L A:?‘ mMp;=-0,157,bp1=0,385 \ _O\(ﬁ p:"
n = P60 —40 ' 40 n = P60 —40 ' ' 40
Name und Spektralbereich 2 Name und Spektralbereich4
Ry 561_770 Y, 520_770 Rm 561_770 ¥,520_770 23
Gm 475 573 G, 380_561 4 Gm 475_573 G, 380_561 1
Bmn 380520 M,573 475 o5 Bm 380 520 M, 573 475
OstwaldFarben (0), Y,~88,6 OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P60 T-40 max (m) Buntwert, P60 T-40
in der Farbtafel (ag 19, b310) in der Farbtafel (8410, bg10)
BG231-5A_1 BG231-6A_1
X,=86,01Y,=88582,=92,14 B, X,=86,01Y,=88,582,792,14 B,
Xw=0,3224y,,=0,3321 140 xy=0,3224y,,=0,3321 T40
As=(@s-asp) Y A= (@5~ a6 Y
Bs=(bs —bs) Y 80 64 Bg = (bg —bg ) Y 80 | 64
a5 =50 [(x-0,17D/y] 8 3G = ag [X/y] Bis 38
bs=byo [(Mp1x+bp1)/y] bg=bao [(Mp1x+0p1)/y]
ay =1, byy=-0,4 0 ay=1, byy=-0,4 A
Mp;=-1,344,bp;=0,781 A L D mMp;=-1,344,bp;=0,781 \ \ N
n = P60 —40 ' 40 n = P60 —40 ' ' 40
Name und Spektralbereich 2 Name und Spektralbereic 2
Ry 561_770 Y, 520_770 Ry 561_770 ¥, 520_770
Gm 475 573 G, 380_561 4 Gm 475573 ;,380_561 49 IS
Bm 380520 M,573 475 55 Bm 380 520 M, 573 475 NI
OstwaldFarben (0), Y\~88,6 OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P60 r—40 max (m) Buntwert, P60 T-40

in der Farbtafel (ag 19, bs 10

in der Farbtafel (ag 10, be10)

BG231-7A_1

BG231-8A_1




515 520 OstwaldFarben (o), Y\\~=88,6 X,~=86,51,Y,,~88,59,7,,=84,65 BD
0P~ 525 max (m) Buntwert, P55 X4,=0,3330y,,=0,3410 +40
Mig, der Normfarbtafel (10, Y10) Ag=(@g-ap Y 80
Name und Spektralbereich By = (bo - bovn) Y 65
Rm 561_770 ¥, 520_770 e
Ay Cm 475573 G, 380561 39 =890 V] 9 + 9
SaRm 380 520 M, 573 475 bg = bao [2M)
ay =1, byp=-0,4 A
+ t t #0
n=P55 -
Q625 Name und Spektralg(e)reich 40
2700 Ry 561_770 ¥, 520_770
Gm 475 573 G, 380 561 4 1 29
Bm 380 520 M, 573 475 ®
CIE 1964 X10 OstwaldFarben (0), Y\/=88,6 8
0,0 + Zge5e: max (m) Buntwert, P55 T-40
0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 in der Farbtafel (ag10 Pg10
BG231-1A_1 BG231-2A_1
Xy=86,51,Y,,=88,59,2,~84,65 81 X,~=86,51,Y,,~88,59,2,,=84,65 B2
%y=0,3330y,,=0,3410 240 Xy=0,3330y,,=0,3410 240
Ar=(@ a1 Y 80 Ar=(@-ap Y
Bi=(b1-by )Y 85 By=(-by) Y
ag = a0 [(x-0,179] 9 T 9 2y = a0 [(x=0,17D/y] 4
by = byo [z =020 [(Mp1X+bp1)/y] 80 [ g5
80=1, byp=-04 A =1, by=-04 39 A
mp1=1,000,bp;=0,171 , , il Mp=-0,157 bp;=0,385 , : 2
n=P55 4 ; ; 1C n=P55 4 > ; : 1C
Name und Spektralégreich 40 Name und Spektralg(e)reich 49 40
Rm 561_770 ¥, 520_770 Rm 561 770 Y¥,520_770 23
Gm 475 573 G, 380_561 4 1 2 G 475_573 G, 380_561 1
Bm 380 520 M, 573 475 » Bm 380 520 M, 573 475
OstwaldFarben (0), Y\~=88,6 8 OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P55 T-40 max (m) Buntwert, P55 r—40
in der Farbtafel (a3 19, by 10 in der Farbtafel (2510, bo10)
BG231-3A_1 BG231-4A_1
X,=86,51,Y,,~88,59.2,~84,65 B, X,=86,51Y,~88,592,-8465 B,
%y=0,3330y,,=0,3410 240 Xw=0,3330y,,=0,3410 240
Az=(az—agy Y Ay=(@g-a4n)Y
B3=(3-b3p) Y 80 65 By=(by—byp) Y
ag =ay[(x-0,171/y] ay =2y [(x-0,171/y] +
b3=bao [(Mp1X+bp )iyl =020 [(Mp1x+bp)/y] 80

ay=1, byp=-0,4

+ 9
/ﬁg/ o
2

850= 1, byo= -0,4

9
Mp;=-1,344,bn,=0,781 Mp1=-0,157,bp;=0,385 \ _O\O\% '634
n = P55 —40 40 n = P55 —40 k ' 40
Name und Spektralbereich Name und Spektralbereich4:
Rm 561_770 ¥, 520_770 Ry 561 770 ¥,520 770 22§
G 475_573 G, 380_561 4, £ Gm 475_573 G, 380_561 1
Bm380_520 M,573_475 22 g By 380_520 M, 573_475
OstwaldFarben (0), Y\\~88,6 OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P55 T-40 max (m) Buntwert, P55 T-40
in der Farbtafel (ag 19, b310) in der Farbtafel (8410, bg10)
BG231-5A_1 BG231-6A_1
X,=86,51Y,=88,592,=84,65 B, X,=86,51Y,,788,502,784,65 B,
X=0,3330y,,=0,3410 L40 X=0,3330y,,=0,3410 140
As=(@s-asp) Y A= (@5~ a6 Y
Bs=(bs —bs) Y 80 65 Bg = (bg —bg ) Y 80 | 65
a5 = ao [(x-0,179/y] AL 9 g = a0 [X/y] - 39
bs=byg [(Mp1X+bp1)/y] bg=bao [(Mp1x+0p1)/y]
ay=1, byp=-0,4 9 ay=1, byp=-0,4 9 A
Mp;=-1,344,bp;=0,781 A \ D mMp;=-1,344,bp;=0,781 \ \ N
n = P55 —40 ' / 40 n = P55 —40 ' ' 40
Name und Spektralbereich 2 Name und Spektralbereic 29
Ry 561_770 Y, 520_770 Ry 561_770 ¥, 520_770
G 475_573 G, 380_561 4, £ Gm 475_573 G, 380_561 49 +
Bm380_520 M,573_475 22 g Bn 380_520 M, 573_475 2 |8
OstwaldFarben (0), Y\\~88,6 OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P55 r—40 max (m) Buntwert, P55 T-40

in der Farbtafel (ag 19, bs 10

in der Farbtafel (ag 10, be10)

BG231-7A_1

BG231-8A_1




OstwaldFarben (o), Y\\~=88,6
2525 Mmax (m) Buntwert, P50
Mig, der Normfarbtafel (10, Y10)

Name und Spektralbereich
Ry 561_770 ¥, 520_770
Gm 475 573 G, 380_561

r”ggg,. 380520 M, 573 475

CIE 1964 X0

04

0,6 0,8 1,0

X=87,27.Y=88,58,2,=76,33
X=0,3460y,,~0,3512
Ao=(g-2n Y

Bo=(bo ~bo ) Y

ag = apo [x/y]

b = byo [z i
ay =1, byp=-0,4

n = P50 _40 )
Name und Spektralbereich
R 561_770 ¥, 520_770
Gm 475 573 G, 380 561 4
B 380 520 M, 573 475

OstwaldFarben (o), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P50
in der Farbtafel (ag 10, bg10)

BG231-1A_1

BG231-2A_1

Xo=87,27 Yy=88,58,2,=76.33
Xyy=0,3460y,,=0,3512
Ar=(@ a1 Y
Bi=(b1-by )Y

a; = ay[(x-0,17Dh]
by =byo [ZA

ay=1, byp=-0,4
m71=1,000by; 0,17

B,
T40

©

n = P50 -40
Name und Spektralbereich
Ry 561_770 Y, 520 770
Gm 475 573 G, 380 5614
Bm 380 520 M, 573 475

OstwaldFarben (0), Y\~88,6

—1
A
L

Xw=87,27.Y,=88,58,2,,=76,33
%,y=0,3460y,,=0,3512
Ar=(@-ap Y
By=(-by) Y

2y = a0 [(x=0,17D/y]

=bs0 [(Mpx+bp1)/Y]

ay=1, byp=-0,4
Mp;=-0,157 bp;=0,385 \

B,

80| &7

n=P50 -40
Name und Spektralbereich 49
Ry 561_770 Y, 520_770
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380 520 M, 573 475

OstwaldFarben (o), Y,~88,6

bl\z'? '}4'0

max (m) Buntwert, P50 r—40 max (m) Buntwert, P50 T-40
in der Farbtafel (a3 19, by 10 in der Farbtafel (2510, bo10)
BG231-3A_1 BG231-4A_1
Xu=87,27Y,~8858.2,/7633 B, X4=87,27Y,~8858.2,~7633 B,
% =0,3460y,,=0,3512 210 Xy=0,3460y,,=0,3512 210
Az=(az—agy Y Ay=(@g-a4n)Y
B3=(b3—b3p) ¥ 0 & By=(bs—lbgp) Y
a3 =250 [(x-0,17D/y] 5 9 33 =20[(x-0,179h] +
b3=byo [(Mp1x+bp1)/y] =50 [(Mp1x+bp1)/Y] 80 o7

ay=1, byp=-0,4

f’{ A

850= 1, byo= -0,4

)
Mp;=-1,344,bn,=0,781 3 Mp1=-0,157,bp;=0,385 \ —0\0% '?}4
n = P50 —40 40 n = P50 —40 § i 40
Name und Spektralbereich 3 Name und Spektralbereich?
Ry 561_770 Y, 520_770 Rp561_770 ¥,520 770 21 7
G 475_573 G, 380_561 4 ac G 475_573 G, 380_561 4L
Bm 380 520 M,573 475 217 Bm 380 520 M, 573 475
OstwaldFarben (0), Y\~88,6 OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P50 r—40 max (m) Buntwert, P50 T-40
in der Farbtafel (ag 19, b310) in der Farbtafel (8410, bg10)
BG231-5A_1 BG231-6A_1
X,=87,27Y,=88582,=76,33 B, Xu=87,27Y,788,582,776,33 B,
X=0,3460y,,=0,3512 L40 X=0,3460y,,=0,3512 140
As=(@s-asp) Y A= (@5~ a6 Y
Bs= (b5 —bs) Y Bg=(s—bsn) Y
a5 = a5 [(x-0,17)] L& ag = agg [x/y] L
bs=byg [(Mp1X+bp1)/y] bg=bao [(Mp1x+0p1)/y]
a,0= 1, byo=-0,4 Z A ay0=1, byp=-0,4 Z A
Mp;=-1,344,bp;=0,781 A \ D mMp;=-1,344,bp;=0,781 \ \ N
n = P50 —40 ' 40 n = P50 —40 ' ' 40
Name und Spektralbereich 3 Name und Spektralbereic 30,
Ry 561_770 Y, 520_770 Ry 561_770 ¥, 520_770
G 475_573 G, 380_561 4 ac G 475_573 G, 380_561 49
Bm 380 520 M,573 475 217 Bm 380 520 M, 573 475 21 |7
OstwaldFarben (0), Y\\~88,6 OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P50 r—40 max (m) Buntwert, P50 T-40

in der Farbtafel (ag 19, bs 10

in der Farbtafel (ag 10, be10)

BG231-7A_1

BG231-8A_1




515 520 OstwaldFarben (o), Y\\~=88,6 X,~=88,41,Y,,~88,59,7,,=67,15 BD
0,8 9~ 525 Mmax (m) Buntwert, P45 x,,=0,3621y,,~0,3628 +40
bl Mig, der Normfarbtafel (10, Y10) Ag=(@g-ap Y
%{) I Name und Spektralbereich By = (bo - bovn) Y 81
Ry 561 _770 Y, 520 770 0~ i 71
12 Gm 475573 G380 561 ag = ag [x/y] + o
&7 3%,. 380_520 M, 573 475 bo =bao [2] 56
ay =1, byp=-0,4
A
\ \ \ ,
n = P45 40 ) ) 40
Q625 Name und Spektralberelch
2700 Ry 561_770 ¥, 520_770 32
Gm 475_573 G, 380_561 IS
Bm 380 520 M, 573 475 73
s CIE 1964 X10 OstwaldFarben (0), Y\/=88,6
0,0 + Z965e: max (m) Buntwert, P45 T-40
0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 in der Farbtafel (ag10 Pg10
BG231-1A_1 BG231-2A_1
X=88,41,Y,,=88,59,2,,~67,15 B1 X,~=88,41,Y,,~88,59,2,,~67,15 B2
Xy=0,3621y,,=0,3628 La0 X=0,3621y,,=0,3628 10
Ar=(@ a1 Y Ar=(@-ap Y
Bi=(b1-by )Y 8149 By=(-by) Y
ay = a5 [(x-0,17/y] - 2, = 250 [(x-0,170/9] 1
=hyo[z/\] 6 9 by=byq [(Mp1x+bp1)/y] 81| 71
a0=1, by =-0.4 a=1, by=-04 %’75__0‘ 39 A
mr,=1,000,b4=0, 17,1 \ \ 1 Mp=-0,157 bp;=0,385 > 2
n=P45 ; ; 40 n=P45 u ; > 40
Name und Spektralberelch Name und Spektralberemh48
Rm 561 770 ¥, 520 770 g 3 Ry 561_770 Y, 520_770 17 |7
Gm 475_573 G, 380_561 is Gm 475_573 G, 380_561 1
Bm380_520 M)573.475 173 Bm 380 520 M, 573 475
OstwaldFarben (0), Y\~88,6 OstwaldFarben (o), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P45 T-40 max (m) Buntwert, P45 r—40
in der Farbtafel (a3 19, by 10 in der Farbtafel (2510, bo10)
BG231-3A_1 BG231-4A_1
X,=88,41Y,=88592,=67,15 B, X,=88,41Y,=88,592,767,15 B,
Xy=0,3621y,,=0,3628 L40 Xw=0,3621y,,=0,3628 T 40
Az=(az—agy Y Ay=(@g-a4n)Y
B3=(3-b3p) Y By=(by—byp) Y
ag = ayq [(x=0,171)y] 18171 39 ay = ay [(x=0,17D/y] 1
b3=bao [(Mp1X+bp )iyl =020 [(Mp1x+bp)/y] 8171
ayy=1, byy=—0,4 F/ ay0=1, byy=-0,4 —0\0\3.9 A
mp1=-1,344,0,=0,781 6 \ 3 Mp=-0,157 bp;=0,385 /[, ) M
n=P45 ) 3 40 n = P45 0\.\._ '] 40
Name und Spektralberelch Name und Spektralberelch48
Ry 561_770 Y, 520_770 Ry 561_770 Y, 520_770 177
Gm 475573 (380 56148 &1 Gm 475_573 G, 380_561 4L
Bm 380_520 M, 573 475 Bm 380 520 M, 573 475
OstwaldFarben (0), Y,~88,6 OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P45 T-40 max (m) Buntwert, P45 T-40
in der Farbtafel (ag 19, b310) in der Farbtafel (8410, bg10)
BG231-5A_1 BG231-6A_1
X,=88/41Y,=88592,=67,15 B, X,=88,41Y,=88,592,767,156 B,
Xy=0,3621y,,=0,3628 L40 X=0,3621y,,=0,3628 140
As=(@s-asp) Y A= (@5~ a6 Y
Bs= (b5 —bs) Y Bg=(s—bsn) Y
a5 =ay[(x-0,171/y] 18171 o ag =g [x/y] 81 71 39
bs=byg [(Mp1X+bp1)/y] bg=bao [(Mp1x+0p1)/y]
ayy=1, byy=—0,4 F/ a0 =1, byy=-0,4 A
Mp1=-1,344,05;=0.781 6 , 5 Mpy=-1,344,0,=0,781 56 , 6
n=P45 ; 1C n=P45 ’ e
Name und Spektralberelch /31 40 Name und Spektralberem 32 22
Ry 561_770 Y, 520_770 Ry 561_770 ¥, 520_770
Gm 475573 (380 56148 2" 1 Gm 475_573 G, 380_561 48 b
Bm 380_520 M, 573 475 Bm 380 520 M, 573 475
OstwaldFarben (0), Yy~88,6 OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P45 T-40 max (m) Buntwert, P45 40

in der Farbtafel (ag 19, bs 10

in der Farbtafel (ag 10, be10)

BG231-7A_1

BG231-8A_1




515 520 OstwaldFarben (o), Y\\~=88,6 Xw=90,14,Y,,~88,59,7,,=57,09 BD
0,8 9~ 525 Mmax (m) Buntwert, P40 X=0,3822y,,=0,3756 140
Mig, der Normfarbtafel (10, Y10) . Ag= (o2 Y
Name und Spektralbereich By = (bo - bovn) Y
Rm 561_770 ¥, 520_770 0° i 82 7o
L. Gm475.573 G,380_561 39 =890 V]
SRm 380_520 M, 573_475 bg = bao [2M) 7 40
ay0=1, byg=-0,4 A,
n = P40 4:0 b b 4‘%
Q625 Name und Spektralbereich;
2700 Ry 561_770 ¥, 520_770 48 3
Gm 475_573 G, 380_561
Bm 380 520 M, 573 475 15 g
M CIE 1964 X10 OstwaldFarben (0), Y\=88,6
0,0 + Toge5e- max (m) Buntwert, P40 T-40
0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0 in der Farbtafel (ag 10 bg10
BG231-1A_1 BG231-2A_1
X,=90,14Y,~8859,2,757,09 B, X=90,14,Y,~88,592,57.09 B,
Xu=0,3822y,,=0,3756 E X=0,3822y,,=0,3756 T 40
Ar=(@ a1 Y Ar=(@-ap Y
Bi=(b1-by )Y 82 By=(-by) Y
ay = ayg [(x-0,179/] L 572 a = ayq [(x-0,172/y] 1
by =byo [ZA 7 0 0,=byo [(Mp1x-+bp1)/y] 84 7
ay=1, byp=-0,4 ay=1, byp=-0,4
40
My;=1,000by; =017 : : N Mpy=-0,157 bp;=0,385 % ' \0\. P;z
n = P40 -40 40 n = P40 -40 > 4o
Name und Spektralbereich, Name und Spektralbereich48 15
Cna757573 & 380 661 - Gn a7 573 & 300 561 ;
'm L o T 'm ' L T
Bm 380 520 M,573 475 156 Bm 380 520 M, 573 475
OstwaldFarben (0), Y\~88,6 OstwaldFarben (o), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P40 r—40 max (m) Buntwert, P40 r—40
in der Farbtafel (a3 19, by 10 in der Farbtafel (2510, bo10)
BG231-3A_1 BG231-4A_1
X,=90,14,Y,~8859.2,757,09 B, X=90,14,Y,~88,592,57.09 B,
%y=0,3822y,,=0,3756 X0 Xy=0,3822y,,=0,3756 E
Az=(az—agy Y Ay=(@g-a4n)Y
B3=(b3—b3p) ¥ By=(bs—lbgp) Y
ag =ay[(x-0,171/y] 18272 40 a4 = a0 [(x-0,172/y] +
b3=byo [(Mp1x+bp1)/y] bs=byo [(Mp1x-+bp1)/y]
ay0= 1, byo=-0,4 ay0=1, byy=-0,4 %2,
20 =1, bp= -0, 20 =1, bo= -0,
5] 40
mp;=-13440,,=0.781 64 — N mMp;=-0,157,bp(=0,385 X —O\O\o p;“
n = P40 -40 40 n = P40 -40 40
Name und Spektralbereich / Name und Spektralbereich‘?g\fs*g——%k./
Rm 561_770 ¥, 520_770 Rm 561_770 ¥, 520 _770
G 475 573 380 56148 156 -+ G 475_573 G, 380_561 4L
Bm 380 520 M, 573 475 Bm 380 520 M, 573 475
OstwaldFarben (0), Yy~88,6 OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P40 r—40 max (m) Buntwert, P40 T-40
in der Farbtafel (ag 19, b310) in der Farbtafel (8410, bg10)
BG231-5A_1 BG231-6A_1
X,=90,14Y,~8859.2,757,09 B, X=90,14,Y,~88,592,=57,09 B,
%y=0,3822y,,=0,3756 X0 Xy=0,3822y,,=0,3756 240
As=(@s-asp) Y A= (@5~ a6 Y
Bs= (b5 —bs) Y Bg=(s—bsn) Y
a5 =ay[(x-0,171/y] +8272 g = a0 [X/y] 83 72
bs=byo [(Mp1x+bp1)/y] 9 bg=bao [(Mp1x+0p1)/y] @
ay0=1, byo= -0,4 ay0=1, byg=-0,4 A
Mp1=-1,344,05;=0.781 054 - RS Mpy=-1,344,0,=0,781 54, - N
n = P40 -40 40 n = P40 -40 40
Name und Spektralbereich / Name und Spektralbereic
Rm 561_770 ¥, 520_770 Rm 561_770 Y¥,520_770
Gm 475_573 ,380_56148 156 + Gm 475_573 G, 380_56148 1516

B 380 520 M, 573_475

OstwaldFarben (0), Y,~88,6

max (m) Buntwert, P40
in der Farbtafel (ag 19, bs 10

B 380_520 M, 573_475

OstwaldFarben (0), Y,~88,6
max (m) Buntwert, P40
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